
ga leta v Ljubljani je namenjeno vsem 
katoliškim vernikom Jugoslavije, brez 
razlike stanu in starosti. Na tem kon
gresu se mora veličastno pokazati, da 
smo eno telo vsi, ki verujemo v Jezu
sa Kristusa po naukih sv. cerkve in 
uživamo od istega Kruha. O tej edino
sti nas hoče kongres prepričati in v 
njej utrditi, da bo zveza ljubezni med 
nami in Kristusom ter med nami sa
mimi v njegovi cerkvi živa in nepo
rušna. Kakor je bilo zavživanje evha
rističnega kruha prvim kristjanom 
vir ljubezni, edinosti in moči, tako naj 
ima tudi v naši dobi ista hrana isti 
učinek! Kongres, ki je namenjen vsem 
vernim, je seveda namenjen tudi vsem 
katoliškim dekletom. Ne samo člani
cam Marijinih družb in nekaterih dru
gih društev, marveč vsem, ki jih sveti 
krst in sv. birma družita s cerkvijo — 
vsem, ki hočejo živeti iz Kristusove ve
re. Vsak bo moral priznati, da je božjo 
hrane in edinosti s cerkvijo potreben 
posebno dekliški stan, ki ga današnje 
rafinirano oddaljevanje od vrelcev bož
jega usmiljenja meče trumoma v žre
lo nenasitnega materializma, zmaja s 
stotimi glavami. Dekleta naj zato na 
kongres gledajo kot na izredno važno 
svojo zadevo. — Dese ta ! Kongres je 
v veliki meri važna zadeva vašega sta
nu. Po svoji naravi in smislu za žrtve 
ste bile vedno med najbolj navdušeni
mi za verske prireditve. Naj seže do 
neba to vaše navdušenje za največjo 
versko prireditev v naši domovini, za 
evharistični kongres v Ljubljani! Vse 
velike reči pa uspejo le, ako so dobro 
pripravljene. Trajni uspehi evharistič
nih kongresov so bistveno odvisni od 
globoke in dolgotrajne, v prvi vrsti du
hovne priprave. Zato bodi ta priprava 
prvi izraz vašega navdušenja za kon
gres, za katero pridobite vse svojega 
stanu! Kongres smatrajte le kot na j j 

lepše potrdilo in veličastno krono ev
haristične priprave. Dekleta v mestu 
in na deželi, dijakinje ali obrtnice, de
lavke ali uradnice, za vas gre, zato se 
vseh priprav za kongres živahno ude
ležujte, posebno pa same evharistično 
živite in v tem smislu usmerite vse 
svoje žrtve in molitve. Skrbite tudi, da 
bo vaš stan na kongresu kar najbolj 
častno zastopan. 

Kotlje-Brciinje. Tudi pri na.} smo postavili 
5 m visok križ na prijaznem in razglednem 
Mlatejevem vrhu v čast Kristusu Odrešeniku, 
kot spomin na, sveto leto 19;5 i —35. Blagoslovil 
ga je g. Ivan Serajaik, župnik iz Kotelj, na 
velikonočni pondeljek popoldan ob veliki ude
ležbi vernikov, ki so prišli od blizu in daleč, 
da počastijo ta novi in v velevažni spomin 
postavljeni križ. Marsikatero oko je bilo ros
no pri ganljivih' in pomembnih besedah, ki 
jih je govoril ob tej priliki g. župnik. Kralje
vo znamenje sv križa nam :'e spomin trplje
nja in jamstvo vstajenja. 

Ptujska gora. Kakor vam jo že vsem znana 
stara božja pot na Ptujsko gore, tako se 
tudi letos vršili skozi celo poletje razni sho
di. Tako prosimo, da bi ee jih v obilnem šte
vilu udeleževali v«i, kateri iščete tolažbe pri 
Materi božji, ker tam jo boste gotovo tudi do
bili. Prvi ta shod se bo vršil 1. in 2. junija, 
na katerem je sledeči razpored. Dne 1. junija 
prihajanje romarjev celi dan v procesijah in 

KAlOLlkl iMI^^^ 
Pij XI. — 781etnik. Čez dva dni do

polni sv. Oče Pij XI. 78. leto svojega 
življenja. Rojen je bil 31. maja 1857 v 
Desio pri Milanu. Kot duhovnik služi 
Gospodu 56 let, kot papež pa 13 let. 
Svojo težko, največje odgovornosti pol
no službo kot Kristusov namestnik na 
svetu opravlja s pomočjo božje milosti 
z veliko, od vsega sveta priznano raz
umnostjo, iskreno vnemo in neumorno 
delavnostjo. Prosimo Boga, naj ga 
ohrani še mnogo let v krepkem zdrav
ju ter mu nakloni v najobilnejši meri 
svojo pomoč! 
. Nadškof Jeglič — 851etnik. Danes 

obhaja bivši ljubljanski vladika nad
škof dr. Jeglič svoj 851etni življenjski 
jubilej. To ie jubilej moža, ki je sebe, 

svoje življenje, in vse svoje življenjsko 
delo posvetil Bogu, cerkvi in domovini. 
Sirom Slovenije, osobito v njenem osr
čju, v Ljubljani, so se vršile ter se vr
šijo velike slovesnosti kot dokaz za to, 
kako visoko ceni naše ljudstvo svoje
ga voditelja, učitelja in vzornika. Z 
imenom nadškofa dr. Jegliča je tesno 
zvezan velepomenljiv del slovenske 
zgodovine v važnem razdobju svetovne 
vojne in njej sledeče preureditve Evro
pe. Jugoslavija ima v dr. Jegliču veli
kega pobornika in vdanega sina. Bog 
ohrani sivolasega nadškofa še mnogo 
let v ^ast cerkvi in v ponos ter veselje 
naroda! 

Novi škof. Senjskomodruška škofija 
je dobila novega škofa dr. Viktorja Bu
riča. Novi škof se je rodil v Kraljeviči 
6. septembra 1897. Mašniško posveče
nje je prejel leta 1920. 

Katoliškim dekletom za evharistični 
kongres! Evharistično slavje letošnje



tudi posameznih. Popoldan se bo ves čas spo
vedovalo tako, da bo lahko imel vsak prilož
nost, da opravi sv. spoved. Zvečer bodo pete 
litanije Matere božje, nato evharistična pro
cesija z gorečimi svečam1. Prosimo, da si vsak 

romar priskrbi svečo! Naslednje jutro se pri
čnejo sv. maše ob štirih zjutraj in potem vsa
ko uro dopoldan. Ves čas se bo obhajalo in 
tudi spovedovalo. 


